2009年3月15日

株式会社一コーポレーションジャパン

### 2009年3月新刊本のご案内

株式会社一コーポレーションジャパン(所在地:大阪府大阪市代表取締役:片寄 猛)は、CHECK1 World(http://www.check1world.com/)の新しいアイテムとして、ベトナム・タイの企業情報を掲載した「CHECK1 ビジネス情報 2009」(ベトナム版・タイ版の計 2 冊)を発刊いたしました。また、付属の DVD にはベトナム・タイのみならず中国の企業情報も掲載されております。

### ●リリースの詳細

今後のビジネスの要となる東南アジア地域において、発展がめざましくまた、中国の一極集中を避ける上でもベトナム・タイの重要性が高まっております。これらの各国のビジネス情報を収集する事は困難をともない、またその困難さ故にビジネスチャンスを失っている可能性があります。今回発刊いたします「CHECK1 ベトナムビジネス情報 2009」、「CHECK1 タイビジネス情報 2009」(発売元:古川書房)は、現地企業の情報を、その業種ごとにまとめました。また、現地でビジネスを行う上で欠かせない、生活習慣・生活情報・ビジネス情報(インフラ・法律関係等)を掲載しました。ベトナム・タイへの海外進出を検討中の企業様のみならず、既進出の企業様にもご活用いただける内容となっております。

※web site (http://www.ichi-corp.jp/magazine2009/) にも詳しい情報がございます。

#### ●CHECK1 ビジネスマガジン関連サイト

http://www.checklworld.com/ CHECK1 サービスのポータルサイト

http://www.checkl.in/ web 展示会サイト(6 言語対応)

http://www.checkl.biz/ B2B サイト(6 言語対応)

### ●本件に関するお問い合わせ先

株式会社一コーポレーションジャパン 担当:渡邊

#### ●株式会社一コーポレーション概要

会社名 : 株式会社一コーポレーションジャパン [ICHI CORPORATION Japan Co., Ltd.]

住所 : 〒531-0072 大阪市北区豊崎 2-1-9 G&R ビル 302

代表者: 片寄 猛(かたよせ たけし)

設立 : 2004年9月

URL: http://www.ichi-corp.jp/

事業内容: web サービス CHECK1 の運営、ベトナム・中国の進出コンサルティング





海外ビジネスマニュアル

## CHECK1 ビジネス情報 2009

CHECK1 Business Information 2009

ベトナム版



### タイ、ベトナムビジネスの『今』がここに。

安価で良質な労働力を誇り、今後アジアビジネスの中心 となるであろうベトナム、長い間日本の良きパートナー であるタイ。現地でしか手に入らなかったこの二国の情 報を簡単に手に入れることが出来ます!!

CHECK1 ビジネス情報 2009 では、現地の企業リスト各 5,000 社以上の他に、ビジネスに必要不可欠な法律関連から生活情報まで多岐に渡り掲載されています。また付属の DVD には、タイ、ベトナムのみならず、中国の企業情報も掲載されております。ビジネスに欠かせない 1 冊になること間違いありません!日本にいながら現地とビジネスをする為に、訪問前に現地の様子を知る為に、現地で電話帳として使う為に…など、皆さんのスタイルに合った形でお使いいただけます。



- ★付属 DVD について/ Windows XP、Vista の PC にインストールをして頂くと、ご使用いただけます。Mac OS には対応しておりません。
- ●書籍名/ CHECK1 ベトナムビジネス情報 2009、CHECK1 タイビジネス情報 2009 ●発売日/ 2009 年3月15日 ●定価/各 3,500 円本体 3,333 円 ●A4 判 (DVD 付属) ●発行・編著/(株) イチコーポレーションジャパン・ベトナム・タイランド ●発売/(株) 古川書房

# 全国有名書店にて発売中!

商品がない場合でも、書店にてお取り寄せできます。

## CHECK1 ベトナムビジネス情報 2009



ISBN 978-4-89236-411-2 定価 / 3,500 円 (税込) 発売元: 古川書房

### CHECK1 タイビジネス情報 2009



ISBN 978-4-89236-413-6 定価 / 3,500 円 (税込) 発売元: 古川書房

内容のお問い合わせ(株)

ーコーポレーションジャパン UF

URL: http://www.ichi-corp.jp/

TEL: 06-6374-1506

〒531-0072 大阪市北区豊崎 2-1-9 G&R ビル 302 担当:渡邊 E-mail: publishing@check1world.com URL: http://www.check1world.com/

ICHI CORPORATION